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Проектът се внася по искане на ректора на Медицинския университет - Плевен, въз
основа на решение на академичния съвет на висшето училище в този смисъл.

През месец октомври 2024 г. проект на висшето училище за откриване на Факултет
по ветеринарна медицина е получил положителна оценка от Националната агенция
за оценяване и акредитация. Проектът предвижда в новото основно звено да се
обучават студенти по специалността от регулираните професии „Ветеринарна
медицина” от професионално направление „Ветеринарна медицина ” за придобиване
на образователно-квалификационна степен „магистър”.

Към настоящия момент достъпът на студенти до специалност „Ветеринарна
медицина“ е ограничен само до два района (в Южна България), като капацитетът на
предлагащите подобно обучение структури е почти запълнен. Обучението по
посочената специалност е с висока степен на търсене от кандидат-студентите и с
висока степен на реализация на завършилите на пазара на труда.

Откриването на факултет по ветеринарна медицина ще разшири обхвата на
предлаганите специалности, утвърждавайки Медицински университет – Плевен като
мултидисциплинарен център за обучение в сферата на медицинските науки.

В България и в Европейския съюз има нарастваща нужда от квалифицирани
ветеринарни лекари, особено в областите на животновъдството, безопасността на
храните, превенцията на зоонозите и общественото здраве. Плевенският регион има
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традиции в селското стопанство и животновъдството. Наличието на ветеринарен
факултет ще подпомогне местния аграрен сектор, като осигури добре подготвени
кадри за нуждите на животновъдите и хранителната индустрия. Ветеринарните
лекари играят ключова роля в контрола на хранителната безопасност и превенцията
на болести, предавани от животни на хора, което ще допринесе за подобряване на
здравния статус на населението. Ветеринарната медицина се развива динамично,
включвайки нови технологии като телемедицина, генетични изследвания и
биотехнологии. Новият факултет може да бъде водещ в тези иновации. Откриването
на факултет по ветеринарна медицина в Медицински университет – Плевен ще бъде
стратегически важна стъпка, която ще допринесе за академичното и научното
развитие на институцията, ще подкрепи регионалната икономика и ще осигури
висококачествени специалисти в сферата на ветеринарната медицина.
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